

ЦИК и телерадиокомитет проводят общереспубликанскую акцию «Я голосую сам»

Центральная комиссия по выборам и референдумам совместно с Комитетом по телевидению и радио при правительстве республики 17 февраля начала в Душанбе общереспубликанскую акцию среди молодежи под названием «Я голосую сам»

Как сообщил глава администрации ЦИК Таджикистана Абдуманнон Додозода, целью акции, которая пройдет во всех крупных городах и районах страны, является привлечение молодежи к активному голосованию на выборах 1 марта.

«Опрос, проведенный ЦИК республики, показал, что определенная часть молодого электората страны не имеет представления о предстоящих выборах», - отметил Додозода.

По его словам, в первый день проведения акции 17 февраля волонтеры из числа студентов столичных вузов раздали в местах массового скопления людей своим сверстникам плакаты, буклеты, календари о выборах в стране.

«До конца акции во всех крупных городах и районах страны среди молодежи будут розданы более 40 тыс. агитационных материалов под названиями «Я голосую сам», «Я останусь в стороне», - отметил Додозода.

По его словам, было принято решение, что руководство ЦИК Таджикистана до выборов будет проводить встречи со студентами вузов страны.

Сегодня акция «Я голосую сам» будет проводиться на всех крупных рынках столицы.

<http://news.tj/ru/node/203617>